

---

## **В Хабаровском крае начальник районного отделения ГИБДД подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 35-летнего начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Вяземского району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с 2017 года по 2019 начальник районного отделения ГИБДД оказывал покровительство знакомому предпринимателю, который владел несколькими грузовыми машинами. В случаях нарушения водителями данных автомобилей правил дорожного движения сотрудник полиции не привлекал водителей к административной ответственности.

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю и управления собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2019

---

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1336326>